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 Şedinţa extraordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 12.11.2024 a fost convocată de 
primarul comunei Sâncel, prin Dispoziţia nr. 202/08.11.2024. 
 La şedinţa de astăzi care se desfășoară la sediul primǎriei comunei Sâncel, sunt prezenţi un 
număr de 11 consilieri din totalul de 11 câţi compun Consiliul local, primarul, secretarul general. 
Ședinţa de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de 
convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.  
 Presedintele de vârstã, d-nul. Frãţilã Ilie, dã cuvântul d-nei. secretar general care dã citire 
Incheierii civile nr. 2736/CC/2024, privind validarea mandatului supleantului pentru funcţia de 
consilier local.  
 Presedintele de vârstã, d-nul. Frãţilã Ilie îl invitã pe d-nul. Szilaggi Ioan – consilier supleant 
sã depunã jurãmântul.  
 Presedintele de vârstã, d-nul. Frãţilã Ilie aratã cã madatul preşedintelui de şedinţã s-a 
încheiat, sens ȋn care a fost inițiat de cǎtre d-nul. primar Cipariu Darius – Alexandru, proiectul de 
hotãrâre nr. 53/08.11.2024.  
 Cu privire la acest proiect d-nul. primar proune ca alegerea preşedintelui de şedinţã sã fie 
facutã în ordine alfabeticã, la fel ca şi pânã acum, excepţie fãcând lunile noiembrie 2024 – ianuarie 
2024, întrucât primul consilier este d-nul. Baloş Alexandru – consiler local nou care nu a mai 
condus  sedinţã de consiliu local. Se propune ca preşedinte de şedinţã d-nul. consilier Biian Ioan.  

Acest proiect se supune la vot si se aprobã cu 11 voturi pentru, adoptându-se în acest fel 
HCL 51/12.11.2024. 
 Președintele de ședințǎ ales supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței 
anterioare, acesta se aprobă cu 11 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare 
consilierilor.   

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi aprobată. 
Biian Ioan - preşedinte de şedinţã, dã citire Proiectului de hotãrâre nr. 54/08.11.2024 

privind aprobarea ordinei de zi.  
D-nul. consilier Biian Ioan dã cuvândul d-lui. primar - iniţiatorul proiectului, pentru a fi 

prezentat dupã cum urmeazã: 
1. Prezentarea Încheierii civile nr. 2736/CC/2024 din 31.10.2024, pronunțată în Dosar 

nr. 3129/191/2024 al Judecătoriei Blaj, având ca obiect validare mandat consilier local 
supleant.  

2. Depunerea jurământului de către consilierul local supleant, a cărui mandat a fost 
validat de către instanța de judecată. 

3. Proiect de hotãrâre nr. 53 din 08.11.2024 privind alegerea președintelui de ședință 
al Consiliului Local Sâncel pentru o perioadă de 3 luni (noiembrie 2024 – ianuarie 2025). 

4. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței publice extraordinare a Consiliului Local 
Sâncel, desfășurată în data de 17.10.2024.  

5. Proiect de hotãrâre nr. 54 din 08.11.2024 privind aprobarea ordinei de zi.  
6 Proiect de hotãrâre nr. 55 din 08.11.2024 privind aprobarea organizării Comisiilor 

de specialitate ale Consiliului Local Sâncel. 
7. Proiect de hotãrâre nr. 56 din 08.11.2024 privind aprobarea componentei Comisiei 

mixte care are ca obiect organizarea votului “secret” în situațiile expres prevăzute de 



legislația în vigoare, precum și în cazurile în care Consiliul Local Sâncel stabilește adoptarea 
unor hotărâri prin vot “secret”. 

8. Proiect de hotãrâre nr. 57 din 08.11.2024 privind alegerea viceprimarului comunei 
Sâncel. 

9. Diverse 
Ordinea de zi se aproba cu 11 voturi pentru, adoptându-se H.C.L. nr. 52/12.11.2024. 
 
Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi aprobată. 
Biian Ioan - preşedinte de şedinţã, dã citire Proiectului de hotãrâre nr. 55/08.11.2024 

privind aprobarea organizării Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Sâncel. 
Cu privire la acest proiect d-nul. primar Cipariu Darius – Alexandru face urmãtoarea 

propunere:  
- Comisia nr. 1 - Comisia pentru buget, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului si urbanism, administrarea domeniului public si privat, servicii publice, comert, 
realizarea lucrărilor publice și agricultură: 

 Oniga Nicolae 
 Biian Ioan 
 Costea Ioan – Adrian 
 Szilaggi Ioan 
 Oniga Gheorghe – Lucian 

 
- Comisia nr. 2 - Comisia pentru administratie publică locală, juridică și de disciplină, 

relații cu publicul, probleme privind respectarea drepturilor și libertății cetatenilor: 
 Baloş Alexandru 
 Poşa Alexandru – Cornel 
 Sãlcudean Teodor – Alin 

 
- Comisia nr. 3 - Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sanatate, culte, 

protectie socială, tineret, sport, turism și agrement , protecție mediu si ecologie: 
 Maier Mirela – Elena 
 Frãţilã Ilie 
 Dumbrãvean Liviu 

Cu privire la acest proiect d-nul. consilier Sãlcudean Teodor – Alin îşi exprimã dorinţa de a 
face parte din Comisia nr. 1 - Comisia pentru buget, activităţi economico-financiare, amenajarea 
teritoriului si urbanism, administrarea domeniului public si privat, servicii publice, comert, 
realizarea lucrărilor publice și agricultură.  

D-nul. Consilier Oniga Gheorghe – Lucian propune ca d-nul. consilier Szilaggi Ioan sã 
facã parte din Comisia nr. 2 - Comisia pentru administratie publică locală, juridică și de disciplină, 
relații cu publicul, probleme privind respectarea drepturilor și libertății cetatenilor şi d-nul. 
consilier Sãlcudean Teodor – Alin sã facã parte din Comisia nr. 1 - Comisia pentru buget, activităţi 
economico-financiare, amenajarea teritoriului si urbanism, administrarea domeniului public si 
privat, servicii publice, comert, realizarea lucrărilor publice și agricultură.  

Acest proiect se supune la vot si se aprobã cu 11 voturi pentru, adoptându-se H.C.L. nr. 
53/12.11.2024. 

 
Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi aprobată. 
D-nul. consilier Biian Ioan - preşedinte de şedinţã, dã cuvântul domnului primar pentru 

prezentarea Proiectului de hotãrâre nr. 56/08.11.2024 privind aprobarea componentei 
Comisiei mixte care are ca obiect organizarea votului “secret” în situațiile expres prevăzute 
de legislația în vigoare, precum și în cazurile în care Consiliul Local Sâncel stabilește 
adoptarea unor hotărâri prin vot “secret”. 

 Cu privire la acest proiect se fac urmãtoarele propuneri:  
- Biian Ioan – preşedinte; 
- Oniga Gheorghe – Lucian – membru; 
- Dumbrãvean Liviu – membru; 



 
Locţiitorul preşedintelui va fi d-nul. consilier Oniga Nicolae iar secretariatul comisiei va fi 

asigurat de cãtre d-na. Frãţilã Ana – Maria – consilier asistent.  
Acest proiect se supune la vot si se respinge cu 11 voturi pentru, adoptându-se H.C.L. nr. 

54/12.11.2024. 
 
 Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi aprobată. 
D-nul. consilier Biian Ioan - preşedinte de şedinţã, dã cuvântul domnului primar pentru 

prezentarea Proiectului de hotãrâre nr. 57/08.11.2024 privind alegerea viceprimarului 
comunei Sâncel. 

Cu privire la acest proiect d-nul. primar, Cipariu Darius – Alexandru face urmãtoarea 
propunere pentru funcţia de viceprimar al comunei Sâncel din partea Partidului Social Democrat şi 
anume pe d-nul. Oniga Nicolae.  

Din partea celorlalte partide politice nu se anunţã niciun alt candidat la funcţia de 
viceprimar.  

Se trece la întocmirea buletinelor de vot cu propunerea facutã de d-nul primar dupã care se 
procedeazã la efectuarea votului de cãtre fiecare consilier local în parte. Votul se realizeazã prin 
stampilarea într-un chenar a persoanei desemnate pentru funcţia de viceprimar.  

Comisia mixã asigurã secretizarea şi numararea voturilor.  
Acest proiect se aprobã cu 10 voturi pentru şi 1 abţinere. 

  
Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.  
 

 
 

 
   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢǍ                              Secretar general al comuna Sâncel 
        Cons. Biian Ioan                                                                    Ciungan Roxana - Alina 


